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ΑΡ ΠΡΩΤ : 646                                                                                                    AΘΗΝΑ, 16/4/2019 

                                                                      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΣΕΕ – ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ 

Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες,  
                Την Πέμπτη 11/4/2019 τερματίστηκε με βάση τον Νόμο και το Καταστατικό η 
θητεία της  Διοίκησης της ΓΣΕΕ που είχε προκύψει από το 36ο Συνέδριό της το 2016. Είναι 
ένα μεγάλο πρόβλημα που θα έχει επιπτώσεις στις προσπάθειες για την αποκατάσταση των 
εργασιακών δικαιωμάτων το γεγονός ότι αιρετή Διοίκηση δεν υπάρχει με την ουσιαστική 
διάλυση της προσπάθειας για σύγκλιση του 37ου Συνεδρίου στην Καλαμάτα και στην Ρόδο. 
Αυτή η εκκρεμότητα προκαλεί συγχύσεις, οδηγεί το συνδικαλιστικό κίνημα σε αδράνεια και 
δίνει το δικαίωμα στην εργοδοσία να παγώσει τις διαδικασίες της αποκατάστασης των 
εργασιακών σχέσεων και την επιστροφή στην κανονικότητα.  
 Υπεύθυνοι για όλα αυτά που διαδραματίστηκαν είναι τόσο το ΠΑΜΕ που θέλει να 
διαλύσει ότι δεν ελέγχει, όσο και η σημερινή ηγεσία της ΓΣΕΕ που κοιτάει μόνο την 
αναπαραγωγή της υφιστάμενης συνδικαλιστικής νομενκλατούρας. Βασική προϋπόθεση για 
την αντικειμενική καταγραφή των συσχετισμών είναι η ύπαρξη συνδικαλιστικού βιβλιαρίου, 
η εκκαθάριση των μητρώων των συνδικαλιστικών οργανώσεων, το «άνοιγμα» της 
Συνομοσπονδίας σε όλα τα στρώματα που θίγονται από την κρίση (υποαπασχολούμενοι, 
εργολαβικοί, ευκαιριακά εργαζόμενοι) που είναι και οι πιο αποφασισμένοι να δώσουν νέα 
ώθηση στο κίνημα. Δεν έχουν θέση ανάμεσά μας ούτε εργοδότες ούτε εργοδοτικοί ούτε 
νόθοι αλλά ούτε και τραμπούκοι.  
 Σε ότι μας αφορά ως ΠΟΙΕΦΣΕΚ με τις καταστατικές αλλαγές που 
πραγματοποιήσαμε έχουμε δώσει χώρο σε όλους τους κλάδους εργαζομένων στο φάρμακο 
και στην χημική βιομηχανία (Ιατρικοί Επισκέπτες, Φαρμακοϋπάλληλοι, Φαρμακεργάτες, 
Παραφάρμακο, Καλλυντικά). Ολοκληρώσαμε την επεξεργασία των θέσεών μας για την ΣΣΕ 
των Ιατρικών Επισκεπτών – Φαρμακοϋπαλλήλων με συμμετοχή των συναδέλφων μέσα από 
προτάσεις που επεξεργάστηκαν δημοκρατικά τα ΔΣ των Συλλόγων – Μελών της 
Ομοσπονδίας.  
 Οι προτάσεις της εργοδοτικής πλευράς όπως μας έχουν επιδοθεί είναι απαράδεκτες 
και ο τρόπος αντίδρασής μας έχει καθοριστεί από τις συλλογικές αποφάσεις των οργάνων. 
Η Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΙΕΦΣΕΚ αποφάσισε την σύγκλιση Πανολομέλειας το 
Σάββατο 8 Ιουνίου με αποκλειστικά θέματα την ΣΣΕ Ιατρικών Επισκεπτών – 
Φαρμακοϋπαλλήλων και τα του ΤΕΑΥΦΕ όπου η πλειοψηφία της Διοίκησης εξακολουθεί να 
πολιτεύεται ενάντια στα συμφέροντα των συνταξιούχων και των ασφαλισμένων. Την 
παραμονή Παρασκευή 7 Ιουνίου θα επιδοθούν οι θέσεις μας στον ΣΦΕΕ στα πλαίσια 
κινητοποίησης με παράλληλη προκήρυξη  4ωρης  στάσης εργασίας 12:00 με 16:00. 
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